

2014. Nagy teljesítményű, korszerű szkennер beszerzése

Beruházások, fejlesztések, sikerek és eredmények a könyvtárban Nagy teljesítményű, korszerű szkennер beszerzése

A 21. században az információs kommunikációs technológiai fejlődésnek köszönhetően jelentősen megváltoztak a kutatói szokások. A könyvtárainkat, levéltárainkat távhasználatban (email, telefon) vagy személyesen felkereső kutatók egyre többször kérnek digitális másolatot a gyűjteményeinkben őrzött dokumentumokról. A kutatók, szakdolgozók már lappal jegyzetelnek, kíváncsi vagyok, hogy az elektronikus katalógusokat és adatbázisokat otthonról is elérjék. Ha tehetik, szívesebben dolgoznak otthoni környezetben, ezért nagy jelentősége van a képszerű és szövegszerű digitalizálásnak. Elvárás, hogy könyvtári, levéltári szolgáltatásainkat e kutatói kérésekhez igazítsuk.

A technikai felszereltségünk (számítógépek, nyomtatók, szkennerek, fényképezőgép) jónak mondható volt ugyan, de tudjuk, hogy ezek az eszközök folyamatosan fejlődnek, mindig újabb és újabb, egyre korszerűbb eszközök kerülnek piacra.

Az elmúlt évben a faliújságon rendszeresen hírt adtunk arról, hogy a digitalizálást, mint feladatot és a digitalizált tartalom-szolgáltatásunkat jelentősen sikerült korszerűsíteni.

Új fényképezőgépet vásároltunk, valamint egy a digitális képfeldolgozást, kiadványszerkesztést segítő program-csomagot és egy a fotózott szöveges dokumentumok feldolgozását segítő programot.

A könyvtár, levéltár és muzeális gyűjtemény együtt vásárolt egy nagy teljesítményű szkennert és egy számítógépet, melyen a digitalizálás utómunkáit tudjuk elvégezni. A Zeutschel OS 12002 C Advanced Plus könyvszkennер nagyteljesítményű, színes, nagyformátumú dokumentumok (A2 méretig) digitalizálására alkalmas asztali szkennер. Lábkapcsolóval, beépített könyvvállánnyal, motorosan működő súlyérzékelős, szintkiegészítő könyvhimbával, automatikusan nyíló, tükröződésmentes dokumentum leszorító üveglappal, Perfect book 3D alapú könyvgerinc görbület korrekciós firmverrel, 2 db könyvtámasszal, többszörös (multithread) processzor vezérléssel, OS 12 BasicModul működtető szoftverrel ellátott.

Az új eszközök elhelyezése és még inkább a nyugodt munkafeltételek biztosítása érdekében az eddig raktárnak használt két könyvtári iroda egyikéből egy célbútorokkal berendezett reprográfiai szobát alakítottunk ki.

